
Nähanleitung

FALTE

Die Gardinenbandlänge nach der Zugabe 
in Prozent ermitteln und abmessen. Das 
Gardinenband abschneiden. Dabei ist auf 
den Faltenanfang und das Faltenende zu 
achten. Das Gardinenband vor der ersten 
Falte und nach der letzten Falte in der 
Faltenmitte abschneiden.

auf zu
Saubere Falten bei gezogenen und auch bei gezogenen Gardinen.auf zu

Die 1er Falte zeigt nur nach vorn und
das Band bleibt auf der Rückseite flach.
So kann die Gardine auch nahe am
Fenster dekoriert werden.

Art. 6076 volltransparent
Breite: 150 mm
Zugabe: 200 %
Rapport: 18 cm

Art. 6970 volltransparent
Breite: 90 mm
Zugabe: 250%
Rapport: 22 cm

Art. 6969 volltransparent
Breite: 90 mm
Zugabe: 200%
Rapport: 18 cm

Art. 6090 weiß
Breite: 90 mm
Zugabe: 250%
Rapport: 22 cm

Art. 6089 weiß
Breite: 90 mm
Zugabe: 200%
Rapport: 18 cm

Das 1er Faltenband ist für leichte und 
transparente Stoffe bis mittelschwere 
Dekostoffe ohne Rapport geeignet und 
verwendbar für Schienen sowie Stangen 
mit Innenlauf.

Art. 6004 volltransparent
Breite: 90 mm
Zugabe: 200 %
Rapport: 18 cm

Art. 6005 volltransparent
Breite: 90 mm
Zugabe: 250 %
Rapport: 22 cm

Art. 6149 volltransparent
Breite: 90 mm
Zugabe: 150 %
Rapport: 18 cm

1er Faltenbänder

Art. 6077 volltransparent
Breite: 150 mm
Zugabe: 250 %
Rapport: 22,5 cm

Art. 6361 volltransparent
Breite: 50 mm
Zugabe: 150 %
Rapport: 18 cm

Art. 6362 volltransparent
Breite: 50 mm
Zugabe: 250 %
Rapport: 22 cm

Art. 6079 volltransparent
Breite: 50 mm
Zugabe: 200 %
Rapport: 18 cm
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Das Gardinenband vor der ersten Falte 
nach hinten umschlagen und die 
Zugfäden am Falz rausziehen. Die 
Stoffzuschnittbreite ergibt sich aus der 
Gardinenbandlänge plus die 
gewünschten Saumzugaben für die 
Seitensäume.

Den zugeschnittenen Vorhangstoff an 
beiden Seiten säumen.

Am Vorhang die obere Kante auf die 
Gardinenbandbreite umschlagen.

Die seitlichen Gardinenbandumschläge 
auf 3 cm zurückschneiden. Das 
Gardinenband 3 mal annähen.

Die beiden Zugfäden am Anfang und 
Ende des Gardinenbandes zusammen 
Knoten.

Das Gardinenband auf die fertige 
Vorhangbreite ziehen.

Die Gardinenhaken in die Laschen 
zwischen den Falten einhängen. 

Bei schweren Dekostoffen sollen die 
Gardinenhaken in die Falten eingehängt 
werden, damit die Falten nicht nach 
vorne kippen.


